

5月9日晚7点，河北经贸大学旅游学院青年马克思主义者培养工程开班仪式暨开班第一课在旅游学院会展实训室召开，学院党委书记董爱民、党委副书记王翠改，团委书记安梦帆出席，全体青马工程学员参加，会议由安梦帆主持。



大会第一项议程：全体起立，奏唱国歌。全体青马学员在庄严的旋律中致敬祖国，歌唱祖国。



大会第二项议程：由纪律委员宣读“青马工程”培训班《青马工程纪律规定》。明确青马班班规班纪，规范学员行为准则。



大会第三项议程：青马学员代表马媛媛发言。她代表全体青马学员表达感激和喜悦之情以及在青马工程中的学习设想与决心。



大会第四项议程：青马工程辅导员杨森发言。他代表两个班级的辅导员表示将会尽职尽责帮助青马学员学习，促进学员成长。



大会第五项议程：王翠改致开幕词。她表达了对全体春季青马学员的热情欢迎和殷切期盼，她指出作为新时代的青年人，要牢记人民和祖国的嘱托，做到“三个结合”，即把理论框架与能力训练结合起来，在磨砺中长才干、壮筋骨，把短期培训与长期学习结合起来，让热爱学习成为一种风尚，把远大志向与时代发展结合起来，在奋斗中展现信念担当。最后她说道青春之我需再在民族复兴的伟大实践中放飞青春梦想。



大会第六项议程：重温入团誓词。



大会第七项议程：奏唱共青团团歌《光荣啊，中国共青团》。



大会第八项议程：由董爱民带来青马工程开班第一课“紧跟伟大

的党，铸造青春荣光”。从伟大的党，缔造光荣的团；奋斗之路：中国共青团成立一百年来紧跟党奋斗的壮阔历程；启示之光：中国共青团一百年来紧跟党奋斗的重要经验；未来之旅：新征程上的中国共青团四个方面讲述。阐述了中国共青团是中国共产党的助手和后备军，党领导团前进，团紧跟党奋斗。一百年来，中国共产党领导中华民族复兴伟业劈波斩浪、壮丽远航，中国共青团团结带领一代代中国青年奋楫争先，在党的事业和民族复兴征程中，书写了无上的青春荣光。



最后，在学员的热情欢送中，各位领导离场，旅游学院 2022 年春季青年马克思主义者培养工程开班仪式暨开班第一课正式结束。各位青马学员也即将迎来为期 8 天的青马课程，相信各位青马学员能够认真投入学习，成为“政治坚定、德才兼备、素质全面、模范表率、堪当重任”的新时代青年马克思主义者，并回到各个班级、组织中继续发光发热。

青马一班缺勤情况：

缺勤总人数：0

青马二班缺勤情况：

缺勤总人数：1

吕文轩（事假）